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Calculo 1l (LM-PM)
Recuperatorio Primer Examen Parcial - 29/11/2017
AUMNa /o0 oo Carrera: LM - PM

1. Un campo escalar diferenciable f tiene, en el punto (1;2) las derivadas direccionales 2 en
direccién al punto (2;2) y —2 en direccién al punto (1;1). Determinar el vector gradiente en
(1;2) y calcular la derivada direccional en direccién al punto (4;6).

2. La sustituciéon v = (x — y)/2, v = (z + y)/2 cambia f(u;v) en F(x;y). Aplicar en forma

adecuada la regla de la cadena para expresar las derivadas parciales or y %—5 en funcién de

oxr
. . 8]" 8f
las derivadas parciales 5y ;-

3. Sea f(x;y) = % si (x;y) # (0;0), y definamos f(0;0) = 0.

a) Demostrar que existen todas las derivadas direccionales de f en (0;0) y calcularlas.
b) (Es f continua en el origen? Justifica.

c) (Es f diferenciable en el origen? Justifica.
4. Analizar la veracidad de los siguientes enunciados, justificando adecuadamente en cada caso.

a) Sea la funcién

S si(my)
9(@) = { 0 " si (z;y)

(0;0)
(0;0),

I

entonces, g es diferenciable en el (0;0).

b) El campo escalar h(z,y) = 3ye* —y3 —e3¥ 42, considerado en R?, tiene un tinico maximo
relativo pero no tiene maximo absoluto.

a) Hallar el maximo de Inz + Iny + 3Inz en la porcién de la esfera 22 + y? + 22 = 572 en la
que z >0,y >0y z>0.

b) Aplicar el resultado para demostrar que para nimeros reales positivos a, b, ¢ tenemos

5
abc® < 27. <a—|—§+c>



